

Конференция

«Формирование психологической культуры педагогов в контексте развития функциональной грамотности учащихся»

Влияние личностных качеств педагога на профессиональную деятельность

А.А. Ермак, МБОУ ООШ №79, г. Краснодар,
Краснодарский край

Только тот, кто владеет собой
может, повелевать миром.

Франсуа Вольтер



Любой ли человек сможет стать педагогом?



Педагог должен быть:

- всесторонне развитым, с творческим подходом и деловым стилем;
- владеющим национальными и общечеловеческими ценностями;
 - духовно развитым, иметь представление о религиях;
 - быть толерантным;
 - быть настоящим гражданином - патриотом;
 - владеть своей специальностью, а также иметь навыки в педагогике, психологии, частных методиках и др.;
 - любить детей и стараться вырастить из них настоящую личность



Личность - субъект социокультурной жизни,
самораскрывающий свою индивидуальность в контексте
социальных отношений, общения и предметной
деятельности.

Понятие «личности» неразрывно связано с социальной
природой человека.



- Учитель должен любить детей
- Учитель должен понимать детей
- Учитель должен думать о будущем своих учеников





Перечислим основные качества педагога:

- ✓ *Позитивное настроение к жизни;*
- ✓ *Чуткость, внимательность, готовность помогать;*
- ✓ *Способность «быть здесь и сейчас»;*
- ✓ *Объективность;*
- ✓ *Терпение и настойчивость;*
- ✓ *Любознательность и умение удивлять;*
- ✓ *Активность и ответственность;*
- ✓ *Готовность к изменениям;*

Конференция

«Формирование психологической культуры педагогов в контексте развития функциональной грамотности учащихся»

Влияние личностных качеств педагога на профессиональную деятельность

А.А. Ермак, МБОУ ООШ №79, г. Краснодар,
Краснодарский край